

8 October 2021

To: Recipients of EP12-A2

From: Jennifer K. Adams, MT(ASCP), MSHA
Vice President, Standards and Quality

Subject: Correction

This notice is intended to inform users of a correction made to CLSI document EP12-A2, *User Protocol for Evaluation of Qualitative Test Performance*. The correction is described below and shown as highlighted and/or stricken text in the excerpt.

Subchapter 10.1.3. Confidence Intervals for Sensitivity and Specificity:

The quantiles in the second part of equation (6B) should be added instead of subtracted. “ $Q_{3,sp}, 100 \times (Q_{1,sp} - Q_{2,sp})$ ” has been corrected to read “ $Q_{3,sp}, 100 \times (Q_{1,sp} + Q_{2,sp})$ ”:

$$[100 \times (Q_{1,sp} - Q_{2,sp}) / Q_{3,sp}, 100 \times (Q_{1,sp} + Q_{2,sp}) / Q_{3,sp}] \quad (6B)$$

If you require any additional clarification regarding these corrections, please contact CLSI Customer Service (customerservice@clsi.org).

We appreciate your commitment to CLSI and regret any inconvenience.